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1445 ناضمر 14

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قوقح تایلامو همیب یاه تیفاعمو دیدج راک یورینو امرفراک فیرعتو موس همانرب 49 هدام ب و فلا دنب ییارجا همان نیئآ

ـه23995 ت/6558:هرامش
22/02/1381:خیرات
دراد:تسویپ

،نواعت ترازو ،یعامتجا روماو راک یاه هناخ ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 15/2/1381 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )49( هدام دانتسا هبو یعامتجا نیمأت نامزاسوروشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس
حرش هب ار هدش دای هدام )ب(و )فلا( یاهدنب ییارجا همان نیئآ -1379 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا
:دومن بیوصت ریز

هعسوت موس همانرب نوناق )49( هدام )ب(و )فلا( یاهدنب ییارجا همان نیئآ((
))ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا

:فیراعت -1 هدام
عوضوم تاسسومو اه هاگراک هراداو هدش فیرعت ناریا یملاسا یروهمج راک نوناق )3( هدام رد هک تسا یصخش امرفراک -فلا
.دراد هدهع رب ار همان نیئآ نیا

راک تارادا دزن هدش مان تبث ناراکیب زا ،دوجوم راک یورین رب هولاع امرف راک هک دوش یم قلاطا یسک هب دیدج راک یورین -ب
.دیامن مادختسا یعامتجا روماو
یاه هاگراک رد دنا هدومن  راک کرت ای یفعتسم ،جارخا هک دوجوم راک یورین یاج هب دیدج راک یورین هک یدراوم رد – هرصبت
همان نیئآ نیارد جردنم تافیفخت زا هدافتسا لومشم امرفراک ،دنوش هدرامگ راک هب همان نیئآ )1( هدام )ج( دنب عوضوم
.دوب دهاوخن
هاگراک ایو راک نوناق )4( هدام عوضوم ریاد ینواعتو یصوصخ یاه هاگراک ،همان نیئآ نیا لومشم تاسسومو اه هاگراک -ح
.دنشاب یم دنتسه تیلاعف زوجم یاراد یمسر عجارم زا هک ییاه
روماو راک تارادا هب زاین ملاعا زا سپ هک همان نیئآ نیا )1( هدام )ج( دنب عوضوم تاسسومو اه هاگراک نایامرفراک -2 هدام
یارب ،دنرامگ راک هبو باختنا یعامتجا روماو راک تارادا هدش مان تبث راک یاهورین نیب زا ار رظن دروم دارفا ای درف ،یعامتجا
.دنیامن ملاعا یعامتجا روماو راک تارادا هب ار ن انآ یرامگ راک هب بتارم دنفلکم همان نیئآ نیا عوضوم تافیفخت زا هدافتسا
هارمه هب نآ هئاراو یعامتجا روماو راک تارادا یوس زا دیدج راک یورین مادختسا هید�أت بسک زا سپ نایامرفراک هیلک -3 هدام
دنهاوخ همان نیئآ نیا )4( هدام عوضوم تافیفخت زا هدافتسا لومشم ،)1( هدام )ب( دنب هرصبت تیاعر اب قوقحو دزم تروص
.دوب
نانکراک قوقح رب تایلام تخادرپ زا همان نیئآ نیا )1( هدام )ج( دنب عوضوم تاسسومو اه هاگراک نایامرف راک هیلک -4 هدام
یعامتجا نیمأت نوناق )28( هدام عوضوم یامرف راک مهس همیب قح تخادرپ و دوجوم یاهورین رب هولاع مادختسلاا دیدج
.دنشاب یم فاعم )%100( دصرددص نازیم هب ،روبزم نانکراک تباب
ات امرفراک مهس همیب قح تخادرپ زا تیفاعم نوناق لومشم یاه هاگراک لماش هدام نیا عوضوم همیب قح فیفخت -1 هرصبت
هاگراکو ددرگ یمن ناریزو تأیه 12/2/1369 خروم ـه/23/ ت/106254 هرامش همان بیوصت عوضوم ،رگراک رفن جنپ نازیم
راک یورین روکذم همان بیوصت    لومشم یاهدحاو رگا .دوب دنهاوخ رادروخرب روبزم نوناق تیفاعم زا ارصحنم روکذم یاه
.دنوش رادروخرب همان نیئآ نیا یایازم زا دنناوت یم ،دنریگ راک هب همان نیئآ نیارد جردنم طیارش ریاس تیاعر اب دیدج
یلاسرا قوقحو دزم تروص قبط اهنآ ناگدش همیب دادعت ،ریاد یاه هاگراک رد دوجوم راک یورین دادعت ن�عت یانبم -2 هرصبت
.دشاب یم یعامتجا نیمأت نامزاس هب 1380 هام دنفسا رد امرفراک طسوت
هب طونمو هدام نیا )2( هرصبت تیاعر اب دیدج هدش هدرامگ راک هب دارفا دروم رد هدام نیا عوضوم فیفخت لامعا -3 هرصبت
یعامتجا نیمأت نامزاس بعش هب ررقم تلهم رد نانکراک هیلک قوقحو دزم تروص لاسراو )3( هدام عوضوم هید�أت هئارا
.دشاب یم طبریذ ییارادو یداصتقا روما تاراداو
لاس یارب امرفراک مهس همیب قح تافیفخت لامعا یارب مزلا رابتعا تسا فلکم روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس -5 هدام
رد نداد روظنم قیرطزا ار همان بیوصت نیا اب هطبار رد هدش داجیا یلغش یاه تصرف یازا هب هعسوت موس همانرب یارجا یاه
.دیامن تخادرپ یعامتجا نیمأت نامزاس هبو نیمأت یتاونس هجدوب حیاول
یرامگ راک هب هنیمز رد اردوخ بعش درکلمع شرازگ هام ره نایاپ رد دنفلکم اه ناتسا یعامتجا نیمأت لک تارادا -1 هرصبت
.دنیامن ملاعا طوبرم ناتسا یعامتجا روماو راک لک تارادا هب همان نیئآ نیا عوضوم دیدج یاهورین
فیفخت زا هدش رادروخرب دارفا دادعتو همیب قح فیفخت نازیم رابکی هام هس ره تسا فلکم یعامتجا نیمأت نامزاس -2 هرصبت
.دیامن ملاعا ییارادو یداصتقا روما ترازوو یعامتجا روماو راک ترازو ،روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس هب ار
رظن دروم دحاو رد یعامتجا روماو راک تارادا قیرط زا جراخ هدش یفرعم دیدج راک یورین هک ددرگ زرحم یقیرط هب رگا -6 هدام

1381/02/22 :دنس خیرات
ـه23995 ت/6558 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

ب و فلا دنب ییارجا همان نیئآ
فیرعتو موس همانرب 49 هدام
دیدج راک یورینو امرفراک
تایلامو همیب یاه تیفاعمو
قوقح
صوصخ رد همان نیئآ حلاصا
هک ینایامرفراک تایلام شهاک
دننک یم مادختسا دیدج دنمراک
هب یلام تلاکشم ترابع حلاصا
همان نیئآ رد یتایلام تلاکشم
ناگدازآ هب یتایلام یاه فیفخت
70/9/6 بوصم
همیبو تایلام تیفاعم
دیدج دنمراک هک ینایامرفراک
دننک یم مادختسا
)10( هدام ییارجا همان ن�آ
و اه تکرش زا تیامح نوناق
یراجت و ناینب شناد تاسسوم
تاعارتخا و اه یروآون یزاس

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه23995 ت/6558 :همان ن�ا

ـه 23995 6558 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/1489 :همان نييا
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نیئآ نیا تلایهست زا هشیمه یارب هاگراک ،تسا هتشادن راک هب لاغتشا همانیئآ نیا یایازم زا هدافتسا نامز رد ای هتشاد تیلاعف
یامرف راکدوب دنهاوخ زاجم ییارادو یداصتقا روما ترازوو یعامتجا نیمأت ن امزاسو یعامتجا روماو راک ترازوو مورحم همان
.دنیامن لوصوو هبلاطم یو زا ار هدشدراو نایزو ررضو دنهد رارق ینوناق درگیپ تحت ار طوبرم
)56( هدام تلایهست زا اماوت همان نیئآ نیا یایازم زا هدافتسا نمض دنناوت یم همان نیئآ نیا لومشم یاه هاگراک -7 هدام
.دنیامن هدافتسا طوبرم ییارجا همان نیئآ و هعسوت موس همانرب نوناق
خروـم ـه23995 ت/56901 هرامـش یاـه هماـن بـیوصـت هماـن نـیـئآ نـیا غلاـبا و بیوـصت خـیراـت زا -8 هدام

 .دوب دنهاوخ رثلاا یغلم ناریزو تأیه 3/9/1380 خروـم ــه25589 ت/40152و 10/12/1379

فراع اضر دمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1

) 85 ( هدام تاررقم قبط ار قلعتم تایلام دنا فلکم نآ صیصخت ای تخادرپ ره ماگنه قوقح ناگدننکتخادرپ – 86 هدام
... نوناق نیا
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب
هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشیم صخشم یتاونس
دوخ راک یورین میلست لابق رد )یقوقح ای یقیقح زا معا( رگید صخش تمدخ رد یقیقح صخش هک یدمآرد - 82  هدام
... تدم بسحرب ناریا رد لاغتشا تباب
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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